Lycée 7 / 11 / Aguereb Classes : 3*™ Sc Info Prof : Ma Rebite Sabewn

Devoir de contrdle n°1 (Mathématiques) Date:11/11/2010 Durée:2H

Exercice n°1 : (3 Points)

N

Ci-contre on a tracé une drolled’équationy =x +1

et la représentation graphig@ed’une fonction f 3 Y
définie sur [-2 ; 3].
Déterminer graphiquement : ?
1) f(1) etf(-2) 4
&

2) Les antécédents de 1 et de -2 par f.
3) Le sens de variation de f sur [-2 ; 3] - ] / g 1 2 3
4) Un encadrement de f(x) poueq-1 ; 1].

[REN

5) Le nombre de solutions de I'équatif(x) =1

1
N

6) Le signe dé(x) —(x +1) pour x€ [0 ; 1].

Exercice n°2 : (8 Points)

Soit la suite U définie sur IN p&s, =1etU ., :%Un +1

1) CalculerU, etU, et déduire que la suite U n'est ni arithmétiqugéameétrique.
2) a) Représenter graphiquement les quatre premeienes de cette suite. (Repére sur la page 2)

b) Déduire une conjecture concerndim U,

n - +oo

3) On considere la suite V définie sur IN parf:=2U -4

a) Montrer que la suite V est géométrique dmra% Calculer lim V
n - +oo

b) Exprime, puisU, en fonction de n. Calculelim U .

c) CalculelS, =V, +V,+V, +---+V _ puisSn =U,+ U+ U,+---+ U,

Exercice n°3 : (6 Points)
Les questions 1) 2) 3) et 4) sont indépendantes.
1) Montrer que pour tout réel x on a :

a) cos(x+ 3t) sin%'[— X} Sif € XF-

b)(cos x— sin xf — (cosx sin >6= - 2sin(2:
2) a) Montrer que pour tout réel x on aas(2x) sinx- E sinx (& 2sin»

b) Résoudre daﬂmsrr, n] puis dans IR I'équation cos(2x )+ sinx= :
3) Résoudre darjsti 1 les inéquations :

a)~/2 cosx- I< ( b) (2sin x=+/3) (sinx- 2)x (
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Exercice n°4 : (3 Points)
Mettre le symbolg] pour la réponse exacte (Sans justification)

1) L’ensemble de définition de la fonction f dééirparf (x) :4/|2x -4 est:
OO [2;+c ;0 IR ; O ]-0;2]
2) On considere la suite U définie sur IN par=5-3n

U est une suite arithmétique de raison
5 0 -3 O 2

3) U une suite définie pdd, =(-2)". La limite deU, est égal :

0o O 4o . O n’admet pas de limite
4) cos(%T) est égal a :
N3 ol 0o V3
= 2 = 2 = 2

5) cos%‘+%) est égal & :

1. . V3 T . 1 noTT_N3 T . V3. Ll T
O 5C0Sg + sing - O 5C0Sg—~ sing - O 5 COSg+3 sing
6) cos(2aest égal a:
O 2cos(a)sin(a - O cod (a) sif (a - O sin?(a)- co$ (a
Figure : Exercice n°2
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